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c0 = 100  
cn est le capital, en euros, se trouvant sur le livret le 1er janvier au terme d’un nombre n d’années de placement. 
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b) c1  - c0 =203 – 100 = 103 
c2  - c1 =309,09 - 203  = 106,09 
103 n’est pas égal à 106,09 donc la suite n’est pas arithmétique. 
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2,03 n’est pas égal à 1,52 donc la suite n’est pas géométrique. 
 
2. En B3 : =100 + B2*1,03 ou  =100 + B2*(1+$D$2) ou B2+100+C2 ou B2+$B$2+C2 ou B2+B$2+C2 
 
En C3 : =0,03*B3 ou $D2$*B3 
 
3. c16 = 100 ( )1632 03,1....03,103,103,11 ++++×  
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